



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сотрудники Главного следственного управления в преддверии празднования Дня Победы провели тематический мастер-класс с учащимися детской школы искусств



В преддверии празднования Дня Победы Черемушкинский следственный отдел СУ по ЮЗАО СК России совместно с префектурой ЮЗАО инициировали и провели познавательно-профилактический мастер-класс по керамике "И выстояли, и победили" в ГБУДО "Детская школа искусств №11".

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя Черемушкинского следственного отдела подполковника юстиции Сергея Кезикова, приняли участие учащиеся "группы риска", состоящие на учете в КДН и ЗП района Ясенево, ответственные секретари КДН и ЗП района Ясенево и директор школы член КДН и ЗП города Москвы Олег Хрячков, а также члены молодежного волонтерского актива.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Выступая на мероприятии, Сергей Кезиков отметил, что работа по профилактике подростковых правонарушений и преступлений является одной из важнейших задач в работе Следственного комитета. По итогам мастер-класс руководитель следственного отдела вручил ребятам памятные дипломы.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1122803>